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平成２５年 第９回定例会 

岩見沢市教育委員会会議録 

（平成２５年９月１７日） 

 

○本委員会に付議した議件  

１ 報告第 ９ 号  教育長の一般経過報告について 

２ 議案第４３号  岩見沢市立学校職員の服務について 

３ 協 議 ７  岩見沢市民会館運営委員会委員の選出方法について 

４ 協 議 ８  岩見沢市文化財保護委員会委員の選出方法について 

  そ の 他 

 

○本委員会に出席した者 

 委 員 長 武  藏  輝  彦 

 委 員 秋  山  信  也 

 委 員 大  橋  弘  道 

 委 員 佐 々 木  和  子 

 教 育 長 舛  甚  和  俊 

 

 教 育 部 長 名 和 田     勉 

学校教育・生涯学習担当次長 今  野  幸  広 

 子育て支援推進担当次長 鈴  木  栄  基 

 学 校 教 育 課 長 加  藤  信  浩 

 指 導 室 長 兼  平  晃  成 

 生涯学習・文化・スポーツ振興課長 柴  田     勤 

 子 ど も 課 長 所     美 穂 子 

 図 書 館 長 勝  田  真  澄 

 緑陵高等学校事務長 佐  藤  昌  明 

 事務局学校教育課総務係長 藤  本     耕 

 事務局学校教育課総務係 虎  谷     淳 
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午後２時００分 開会 

○武藏委員長 それでは、ただ今から平成２５年第９回教育委員会定例会を開催いたしま

す。 

 本日の署名委員につきましては、秋山委員にお願いいたします。 

 初めに、日程番号１、報告第９号 教育長の一般経過報告について 説明をお願いしま

す。 

○舛甚教育長 平成２５年８月１５日から９月１１日における事務処理の概要について、

お知らせいたします。 

 ８月１５日、ＪＯＣジュニアオリンピックカップに出場するということで、日の出小学

校の井川太陽君が報告に来ています。  

 ２５日、第２１回岩見沢市学生書道席書大会がありました。２０名様が表彰されており

ます。 

 ２８日、ディベート甲子園大会に出場した北村中学校から結果の報告がありました。 

予選を突破しましたが、決勝トーナメントで敗退となりました。 

９月４日、空知管内市町教育委員会臨時教育長会議がありまして、教頭昇任に関して次

のような変更点の話がありました。  

管理職候補登録者名簿に登録された場合の登録期間は、今まで１年間でしたが、２年間

に変更となります。また、資格要件が、今までは教員経験１５年であったところ、１３年

になるということです。 

 ９月２日、定例市議会が開会されました。１２人の議員が一般質問に立ちまして、教育

に関して７人の議員から質問を受けました。 

 以上でございます。  

○武藏委員長 ただ今、教育長から一般経過報告について説明がございました。  

委員の皆さんから何かございますか。  

（「ありません」という声あり）  

○武藏委員長 なければ、本報告については終了いたします。  

 続きまして、議案に対する提案理由について、説明を求めます。  

○名和田教育部長 議案第４３号、岩見沢市立学校職員の服務について、ご説明いたしま

す。 

 市立学校職員の服務について、北海道教育委員会に内申をしようとするものであります。 

 なお、議案第４３号につきましては、人事案件につき、秘密会にてお願いを申し上げま

す。 

○武藏委員長 議案第４３号につきましては、秘密会にて行いたいということですが、よ

ろしいでしょうか。  

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 それでは、先に日程番号３、協議７ 岩見沢市民会館運営委員会委員の選
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出方法について を協議いたします。  

 説明をお願いします。 

○柴田生涯学習・文化・スポーツ振興課長 それでは、ご説明申し上げます。  

 来月、１０月１９日をもちまして任期満了となります、市民会館運営委員会の委員の選

出方法についてご協議を願うものでございます。  

 資料に、現行の委員名簿と条例を添付させていただきましたが、引き続き定数の上限で

ございます、１４名を選出させていただきたいと思います。  

 なお、現行の委員名簿の一番下の大山憲二委員におかれましては、昨年お亡くなりにな

り、不補充の状態となっております。  

 選考に当たりまして、従前どおり、学校教育関係者、社会教育関係者、学識経験者から

選考したいと考えております。  

 学校教育関係者につきましては、校長会から１名、社会教育関係者につきましては、社

会教育委員から２名、学識経験者につきましては、専門職として、教育大学岩見沢校から

２名、地域・文化団体から２名、施設利用団体から５名の計１２名といたしまして、残り

２名につきましては、市民の視点から意見をもらい、より一層の施設運営の充実を図るた

め、市民会館の運営及びサービスについて関心をお持ちの一般市民から公募して選出する

ことといたしたく、その実施要領と応募用紙の書式、教育委員会ホームページ掲載用の記

事を添付させていただきました。  

 応募の受付期間につきましては、１０月１日から１０月１１日の１７時３０分までとし、

書類選考を経まして、１０月１５日開催予定の教育委員会においてご提案をさせていただ

きたいと考えております。  

 よろしくご協議いただきますようお願い申し上げます。  

 以上でございます。  

○武藏委員長 ただ今、岩見沢市民会館運営委員会委員の選出方法について、説明がござ

いました。 

 今回から、公募の委員さんを含め選出していきたいということです。何かご意見があり

ましたらお願いします。よろしいですか。  

（「よろしいです」という声あり）  

○武藏委員長 １０月１日から公募が実施されるということです。協議案件ではあります

が、この場をもって公募の委員２名も選出されるということについて承認したことになり

ますので、よろしくお願いします。  

 それでは、続きまして日程番号４、協議８ 岩見沢市文化財保護委員会委員の選出方法

について を審議いたします。  

 説明をお願いします。 

○柴田生涯学習・文化・スポーツ振興課長 それでは、ご説明申し上げます。  

 来月、１０月１５日をもちまして任期満了となります、文化財保護委員会の委員の選出
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方法についてご協議を願うものでございます。  

 資料として、現行の委員名簿と条例を添付させていただきました。委員については、平

成１９年に１名が辞退され、その後、不補充のままとなっていたことから現在９名となっ

ております。今回は、条例定数の上限でございます、１０名を選出させていただきたいと

思っております。  

 選考に当たりましては、従前どおり、郷土史や民族文化、歴史文化、産業史などの分野

からと建造物の専門分野から、計８名の選出を考えております。  

 残り２名につきましては、文化財に関する知識のある新たな人材を発掘するため、一般

市民から公募して選出することといたしたく、その実施要領と応募用紙の書式、教育委員

会ホームページ掲載用の記事を添付させていただきました。  

 公募のスケジュールは市民会館運営委員と同じく、応募の受付期間は、１０月１日から

１０月１１日の１７時３０分までとし、書類選考を経まして、１０月１５日開催予定の教

育委員会でご提案をさせていただきたいと考えております。  

 よろしくご協議いただきますようお願い申し上げます。  

 以上でございます。  

○武藏委員長 ただ今、説明がございましたが、委員の皆さんいかがでしょうか。  

 こちらも公募の委員２名を入れるということです。よろしいですか。  

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 それでは、そのような方法で委員の選出をお願いしたいと思います。  

 続きまして、その他に移ります。  

 まずは、委員の皆様から何かございますか。  

（「ありません」という声あり）  

○武藏委員長 なければ、事務局から何かございますか。  

○兼平指導室長 お手元の、教育委員学校視察についてのプリントをご覧いただきたいと

思います。 

 ９月２４日、９月３０日、１０月３日、１０月８日、それから当初、１０月１６日水曜

日となっていた明成中学校、日の出小学校ですが、学校事情で変更の申出がございまして、

１０月２２日火曜日に変更させていただきたいと思います。ご了承をお願いしたいと思い

ます。 

 以上でございます。  

○武藏委員長 学校視察の日程の一部に変更があるということです。よろしくお願いしま

す。 

 その他、事務局の方からありますか。  

 なければ、来月の定例会の日程に移ります。  

 １０月１５日が第３火曜日となりますけれども、この日でよろしいでしょうか。  

（「はい、よろしいです」という声あり）  
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○武藏委員長 時間は午後２時からということで、よろしいですか。  

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 それでは、次回の定例会につきましては、１０月１５日火曜日、午後２時

から、この場所において開催するということで決定させていただきます。  

 ここで一旦休憩をとらせていただきたいと思います。よろしいでしょうか。  

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 それでは、休憩といたします。 

 

（以下 秘密会） 

 

午後２時１５分 閉会 

 

 

 

 

 

岩見沢市教育委員会会議規則第１６条の規定により、ここに署名する。 

 

 

 

 

 

     署名委員 

 


